
-Q>=--I---   ~-

ACTA N° E01-2024

ACTA  NUMER0  CER0  UNO  DE  LA  SESI0N  EXTRAORDINARIA  CELHBRADA  POR  EL
CONCEJO  MUNICIPAL  DE  NANDAYURE,  EL  DfA  DIECISEIS  DE  MAY0  DE  DOS  MIL
VEINTICUATRO, A LAS DIECISIETE HORAS.

nmnmROs pRESENTEs:
Sefiora Karla Tatiana BaLtodano Sequeira

Sefior Pedro Andrfes Mesen Femindez
Sefior Johan Tali Salinas Rosales
Sefiora Elsa Gabriela Torres Montiel
Sefiora Yoselyn Tatiana Cambronero Mora
Sefior Wagner Borb6n Cambronero
Sefiora Mauren Vanessa Rodriguez Cruz
Sefior Carlos Morera Peralta
Sefiora Irene Sofia Fajardo Sequeira
Sefior Ruben Alexis Palma Bermhdez
Sefior Junn Bautista G6mez Fouseca
SefiorAlvaroAlvaradoEndquez
Sefiora Milagro Gonzalez Ramirez
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Sefior Teddy Osvaldo Zdffiga Salchez
Sefrorita Laura Maria Naranjo Castillo

AUSENTES:
Sefiora Georgina Quesada Brenes
Sefiora Nuria Reyes Quires
Sefrorita Yeimy Dayeli Contreras Artavia
Sefior Carlos Antonio Cort6s Cordero
Sefiora Adriana Quir6s Solf s
Sefior Marco Stiven Cortes Castillo
Sefiora Graciela Alvarado Navarro

® Otros asistentes
Sr. Manuel Alexander Urbina Garita, Vicealcalde Segundo.
Sra. Viviana Alvarez Barquero, Directora ejecutiva FEMUGUA
Sra. Julissa Hidalgo Hurtado, FEMUGUA,
Sr. Jorge P6rez Villaneal, Auditor Municipal
Sr. Ignacio Escobar Bray, Proveeduria Municipal
Sr. Leandro M6ndez Castillo, Gestor Ambiental

Presidenta Municipal
Vlcepresidente Mulcipal
Regidor Propietario
Regidora Propietari o
Regidora Suplente en ejercicio
Regidor Suplente
Restdora Suplente
Regidor Suplente
S indica Propietaria
Sindico Propietario
S indico Propietario
Sindico Suplente
Sindica Suplente
Sindica Suplente
Sindico Suplente
Alcalde Mulcipal
Seeretaria Had Hoe

Regidora Propi etaria (Incapacitada)
Regidora Suplente
Sindica Propietaria
Sindico Propietario
Sindi ca Propietaria
Sindico Suplente
Sindica Suplente

Esta Sesi6n fue programada en la Sesi6n Cirdinaria NI 02 celebrada el  16 de mayo de 2024, mediante el
inciso 5) del am'culo IV (audiencia funcionarios FEMUGUA) y el inciso 1) del, articulo EL (orden del dia:
I- Nombramiento de los representantes (propietario y suplente) del Concejo Municipal ante la Junta Vlal
Cantona,  2-  Resoluei6n  final  de  LICITACION  ABREVIADA  procedimiento  ndmero  SICOP  2021-
LA. 000001 -0020450009 denominado ALQUILER DE UN VEHICULO RECOLECTOR, MODALDAD
ENTREGA  SEctN  DEMANDA  ARO  2021,  3-  Conocimiento  y  lesoluci6n de  convenio  marco  de
cooperaci6n  entre  la  Muricipalidad  de  Nandayure  y  el  Concejo  Mulricipal  de  Djsthto  C6bano,  4-
Conocimiento y resoluci6n de convenio marco de cooperaci6n entre la Municipalidad de Nandayure y la
Municipalidad  de  Hojancha,  S-  Conocimiento  de  recomendaci6n  final  LICITACION  REDUCIDA
procedimiento ninero 2024 LD-000006-0020450009 denominado CONTRATACION DE SERVICIOS
PROFESIONALES  DE  UN  ABOGADO  PARA  LA  CONDUCCION  DEL  DEBIDO  PROCESO  Y
DERECHO DE DEFENSA, 6- Dictinenes de Comisi6n y 7- Mociones).



Comprobado el quorum se inicia la sesi6n presidida por la Presidenta Municipal Karla Tatiara Baltodano
Sequeira, con base en ]a siguiente agenda.

Articulo I.
•    Ordendeldia

Articulo 11.
•    Audiencia de FEDERAcldN MUNICIPALIDADES DE GUANACASTE Y UPALA (Viviana

Alvarez Barquero)
Articulo Ill

•    Nombramieuto De Los Represeatantes (Propietarios Y Suplentes) Del Concejo Municipal Ants La
Junta Vial Cantona]

Articulo IV.
•    Resoluci6n   Final   de   Licitaci6n   Abreviada   procedimiento   ndmero   SICOP   21-LA-000001-

0020450009denominadaa]quilerdeunvehiculorecolector,modalidadentregasegthdemandaafio
2021

Articulo V.
•    Conocimiento y Resoluci6n De convehio Marco De cooperaci6n Entre La Municipalidad De Nan-

dayure Y EI Concejo Municipal De Distrito De C6bano
Articulo VI.

•    Conocjmiento y resoluci6n de convenio marco de ccoperaci6n entre la Mtmictpalidad de Nandayure
y la Municipalidad de Hojancha.

Articulo VII.
•    Conocimiento de recomendaci6n final LICITAC16N REDUCIDA procedimiento ninero 2024

LD-0000006-002045450009 denominada CONTRATAC16N DE SERVICIOS PROFESI0NA-
LES DE UN ABOGADO PARA LA CONDUCCI0N DEL DEBID0 PROCESO Y DERECHO
DE DEFENSA

Articulo VIII.
•    Dictinenes de comisi6n

Articulo K.
•     Mociones de los Regidores y el sefioralcalde

La reg.  Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Mulcipal,  comenta, buenas tardes,  compafieros
regidores, sindicos, publico general invitados de la Federaci6n de Muricipalidades de Guanacaste y Upala,
Sefior Alcalde Municipal, todos los que mos siguen en redes sociales; damos inicio a la sesi6n extraordinaria
01-2024, a celebrarse el 16 de marzo, al ser las diecisiete horas, iniciamos con la oraci6n. . .

Oraci6n a cargo de Milagro Gonza[ez Ramfrez

ARTICUL0       I
Orden del dia

La reg. Karla Tariana Baltodano Sequeira> Presidenta Municipal, hoy tenemos a los regidores propietarios presentes,
Pedro Andr6s Mesdr Johan Tall Salinas Rosales, Elsa Gabriela Torres Montiel y Karla Tatiana Baltodano Sequeira
y la Yoselyn Tatiana Cambronero quien sup]e a la sefiora Georgina Quesada, que se encuentra incapacitada, tenemosC£¥ulvoct)::Aseud::£ad:LFqued°:'6:##or¥9£¥TdTBSunonac:tLeF#;£:#rt€i:adrAiv¥zu:°artir¥£c¥iaj
Ill.  Nombramiento  de los Representantes (Propietarios y  Suplentes) del  Concejo Munieipal  Ants la Junta Vial
Cantonal;  Arfulo IV.  Resolucidn Final de Licitaci6n Abreviada procediniento ndmero SICOP 2 I-LA-000001-
0020450009 denominada alquiler de un vchiculo recolector, modalidad entrega seghn demanda afro 2021 ; Articulo
V.  Conocimiento y Resoluci6n  de Convenio Marco de Cooperaci6n Entre la Municipalidad de Nandayure y el
ConcQjo Municipal de mstrito de C6bano; Artioulo VI. Conocimiento y resoluci6n de convenio marco de cooperaci6n
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CONTRATAC16N DE SERVICIOS PROFESIONALES  DE UN  ABOGADO PARA LA CONDUCCION DEL
DEBID0 PROCES0  Y DERECHO DE DEFENSA;  Articulo  VIII.  Dictinenes de Conrisi6n y el  Articulo IX.
Mociones de los Regidores y el sefior alcalde, someto aprobari6n el order del dia, aprobado con cinco votos positivos,
Compafieros voy hacer una moci6n de Ctrden para nombrar a la Compafiera Laura Naranjo Castillo como seeretaria
ad hoe, someto aprobaci6n la moci6n de orden.
Totes los regidores levantan la mano manifestando estar a favor.
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La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, indica,  alora
nombranriento como seeretaria ad hoc de la compafiera Laura Narmjo Castillo.

Todos los regidores levantan la mano manifestando estar a favor

Lareg.KariaTatianaBaltodanoSequeira,PresidentaMunicipal,quedaconcincovotosafavorelnombramiento.

ARTIC ULO        11
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pparte de nuestro Conapjo es un gusto.

ri lo pueden a ievisar, si tiench algo que necesitap lo qu sea aqiri estanos para servirle.

ARTIC ULO       Ill
ELmbramientodelosRei)resentantes(ProDiefariosvSuDlen±esl±d.€]ConceioMunisipa±
Ante la Junta Vial Cantonal.

Lareg.KarlaTatianaBaltodanoSequeira,PresidentaMunicipal,coutinuamosconelordendeldiaArticulo
in,NombramientoDeLosRepresentantes(PropietariusYSuplentes)DelConcejoMinicipalAnteLaJunta
VialCantonal,procedeconlalectundelOficioAMN-0039-2024enviadoporelsefrorAlcaldeMunicipal...

1-   Oficio AMN-0039-2024 de fecha 15 de mayo de 2024, enviado por el sefror Teddy Osvaldo
Ztifijga  Sinchez,  Alcalde  Mulcipal,  mediante  el  cual  remits  el  asunto:  Solicitud  de
nombramieuto de representantes ante la Junta Vial Cantonal. De conformidad el articulo 9
delreglamentoalincisob)de]articulo5delaLeyN°8114"LeydeSinpljficacichyEficacia
Tributarias"   Ninero   40138-MOPT,   POR   ESTE   hAIDIO   LES   SOLICITO   QUE
PROCEDAN A la mayor brevedad posfole, tomando lus acuerdos respectivus para nombrar
los representantes del Concejo Municipal (propietario y Suplente) para la nueva Junta Vial
Cantonal. No omito mahifestarles que, estos nombramientus son de vital inportancia para
poder avanzando en los temas de la gesti6n vial de nuestro canton. Cousiderando: Que la
Junta Vial Cantonal es fundamental para el Canton de NIndayure. Por lo que este Concejo
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La Sra. Viviana Alvarez Barquero, Directora Ejeeutiva de FEMUGUA, menciona buenas tardes, sefiora presidenta,
sedLores regidores propietarios y  suplentes,  sefrores  sindico,  sefior  alcalde,  sefiora  secretaria y  personas que mos
acomprfien.PrimerovoyacomenzarlesdiciendoquealrazoaRebecaconelcoraz6nyquelesabrazoatodosporel
duelo, la vida a veces no tiene rna explicaci6n, pero el tiempo se la da,  mi nombre es Viviana Alvarez Barquero,
directoradeedeoutivadelaFederaci6ndeMunicipalidadesdeGunacaste,estavisitavaasercorfuLibaahacermss
larga pero por este duelo voy a resunir  para no atrasarlos con la situaci6n que viven, vamos a vcr, la Federaci6n es
ente,  creado  por Icy,  que representa a todas las municipalidndes de Guanacaste,    en  esta municipalidad henos
trabajadormchoperotrabajadodesdeelConcqjo,enalginmomentopudinostrabajardesdelarmmicipalidad,pero
vanos a ver, somos tan eficientes y tan responsables como el alcalde quiere que nosotros seanios, porque el trchajo
mayor de nosotros es admiristralvo, es tinico con ha admiristlaci6n y con ustedes lo que les podemos ofreeer es
asesoria teenica, legal, cundo neeesite que nosotros estemos aqui, en mi case yo soy la directora qjeoutiva, pero
tanbichsoyalogadadeprofesi6n,entoncessinecesitanasesoria,sinecesitanqueestemospresentesporquelasesi6n
merece alguna andiencia, la que necesitan de nuestra ayuda o lo que sea, si no puedo estar  de cuerpo presente, me
conectan y me conecto en toda sesich para irlos asesorando eso no es un problema, porque estamos para servirles y
conlaparteadinistrativaconelsefioralcaldeyelcuerpoteenico,voyasertaneficientecomofiederacion,como61
me pemrita qtie yo sea, ok, podemos revisar reglanentos, podenos tralajar en ha elaboracich de presupiiestos en
conjuntoconlaadninistraci6n,podemosrevisarZonaMaritimoTelrestre,somoseficientisimos,podiadceirleque
tengoeltengoeltop6grafondseficiente,quetienelasmunicipalidades,ndscapaz,nolotienecualquierinstituci6n,
tenemos un hombre muy capaz, en fin estoy para servirles en las necesidades que ustedes tengan y que neeesiten,
tenemseleceichdeJuntaDirectivaelpr6xinro28demayo,yaustedeseligieronlosdctegedosquevanairlesdeseo
cuatroafiosdemuchasbendiciones,demuchauni6nOdemuchotrabajoenequipo,comoapoyenaestechiquitoporque
es joven, que orgullo un alcalde tan joven, significa el prestigio el 6xito, el futuro de este canton, un cant6n y un
Concejotrabandojuntoselcantonvuela,yaquehaymuchoquehacer,entoncesestanosparaservirleyyolesvoya
dejar esto y se lo voy a entregar ya esto es trabajo hecho, que ya yo lo habia venido a  infomar al Concejo pasado,
peromegustariaqueustdslocorozcan,paranohacerlomdslargo,porlasituacichquevive,loquevoyahaceres
queselaentreg6ahasefiorapresidenta,paraqueustedescundoabienlotenganoenlapr6ximasesi6n,porfavor,



Municipal acuerda: Nombrar al sefior Wagner Bofo6n Cambronero quien fingifa como
Propietario y la sefiora Mauren Vanessa Rodr'guez Cmz quien fungira como suplente, que
son lus  miembros representantes del Concejo Municipal ante  la Junta Vial Cautonal  de
Nandayure. Comuriquese.  Aprobado por unanimidad con cinco votos positives de los
regidores  propiefarius  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andrds  Mes€n
Femfndez, E]sa Gabriela Torres Montie] y Johan TaH Sa]inas Rosa[es y fa regidora
suplente     en     ejencicio     Yoselyn     Tatiana     Cambronero     Mora.     ACUERDO
DEFINITTVAREr`ITE APROBADo CON DlspENSA DE TRAMTE DE CoNIsldN.

ARTICUL0       IV
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La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, continuamus con el orden del dia
Articulo IV.

La  secretaria procede con  la lectura del  Oficio AMN-0044-2024,  enviada por el  sefror Alcalde
Municipal...

1-   Oficio AMN-0044-2024 de fecha  16 de mayo de 2024, enviado por el sefror Teddy Osvaldo
Ztifiiga Sinchez, Alcalde Mthicipal, mediante el cual, infoma que en atencich al oficio SCM
IC{AJM 01-191-2023  del 27 de diciembre del  2023, en fonde  se pore a esta Alcaldia en
conocimiento del inctl) del Articu]o VI, sesi6n Ordinaria N°191, celchrada el 26 de diciembre
di 2023, se remite la resoluei6n N°003 de las diez horas y veintisiete minutos del diecis6is de
mayodedusmilveinticuatro,lacualcumplelusrequisitossoljcitadosporelHonorableConcejo,
incluido el visto bueno de un profesiohal en Dereeho. Al que dicha resoluci6n AMN-0003-2024,
es  referente  a  la  Licitacich  Abreviada  202lLA-00000l-0020450009,  cuya  descripci6n  es
"Alquiler De Un Vehiculo Recolector, Modalidad Entrega Segdn Demanda Afro 2021, Ihicha

Contrataci6n  Tenia  Un  Presupuesto  Estimado  Por  Un  Total  De  ¢38.442.000  colones".
Cousiderando: Que se debe coneluir con el thmite de dicha licitaci6n. Por lo que este Concejo
Municipal  Acuerda:  Primero:    Deelarar  ]a  caducidad  del  procedimiento  de  oontrataci6n
administrativa  tramitada  en  el  Expediente  N°2021  LA  -000001-0020450009,  denominada
"Alquiler De Un Vehiculo Recolector, Modalidad Entrega Segivn Demanda Ajio 2021,   en

apego  segdn  resoluei6n  administrativa  AMN-0003-2024,  por  cousiguiente,  SE  DECLARA
DESIERTO el concurso por motives de inteies priblico y camhio de circunstancias, Sceundo:
se  le  Solicita al  Ahalde Munieipalg  sefror Teddy  Osvaldo Zrifiiga Sfrohez y al Proveedor
Municipal, el sefior Ignacio Escobar Brats, continuar con lus trinites respectivus en SICOP,
Tercero:  Se  autoriza  a  la  Seorctaria  del  Concejo  Municipal  a  Proseguir  con  el  trfunite
administrativo  ante  SICOP  y  Cuarto:  Notificar  a  ]a  Alcaldia  y  Proveeduria  Mulcipal.
Aprobado por unanimidad con cineo votos positivos de lus regidores propietarios Karla
Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andr6s  Mesen  Fermfndez,  Elsa  Gabrieha  TorTes
Montie] y Johan Tall Salinas Rosales y la regidora suplente en ejercicio Ybselyn Tatiana
Cambronero Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO CON DISPENSA DE
TRAMITE DE COMS16N.

Comentndos:
El reg.  Pedro Mesch,  Femindez,  vicapresidente Municipal; comenta,  que si  se aplica la diapensa de tfamite de
conrisich.

La reg. Kala Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, menciona, en el punto cuatro, se aplica con dispensa
de trinite de conisi6n, se sonLete a aprobaci6n cinco votos positivos, queda definitivamente aprobado con cinco
votes positivos y se dispensa de rimite de comisi6n con cinco votes posidvos.

El reg.  Pedro Mesch,  Femchdez,  vicapresidente Municipal; consulta al  sefior Teddy Zdfiiga Alcalde Municipal,
4cuandoempezariadnuevoprocesoyhastaquetiempoestaotraempresacontratada,paravelarquenovayaaquedar
ningth tiempo ahi sin recolecci6n?

EI Sr. Teddy Osvaldo Ztifiiga Sanchez, Alcalde Municipal menciona, gracias sefiora presidenta y al sefior regidor
gracias per la consulta en este monento la munieipalidsd ouenta con un proceso de contlataci6n, digamos, esta en
oquaci6n  la recoleocich  de basura,  con  un  contrato  por excapci6n,  por emergencia,  este  vence  en junio tiene
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prorrogable dos meses, sin embargo, no se podia avanzar con otro cartel, hasta que se dr
este castel licitatorio, entonces, una vez I`ealizado el proceso en SICOP y notificado y
arrancar con un proceso nuevo de contrataci6n, este con un condiciones diferentes y que
que requiera actualmente el cant6n.

ARTICULO       V
Conocimiento y Resoluci6n de Convenio Marco de Coot)eraci6n Entre la Municipa]idad
de Nandayure v e] Conceio MuniciDa] de Distrito de C6bano.

Lareg.KarlaTatianaBaltodanoSequeira,PresidentaMunicipal,condnuamosconelsiguientearticula,
conocimiento y resoluci6n del convehio de cooperaci6n entre la Mulcipalidad de Nandayure y  el
Concejo Municipal del distrito de C6bano y procede con la lectura. . .

1-   Oficio AMN-0038-2024 de fecha 15 de mayo de 2024, enviado por el sefior Teddy Osvaldo Zdfiiga
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MAQUINARIA. Esta Alcaldia a recfoido  el oficio N.° II`IT-150-2024 del Sefior Ronny toss Montero
OrozcolntendeuteMunicipaldeC6bano,enelcualmehacellegarelacuerdemunicipalN°2delasesi6n
ordinaria ninero 001 -24 del Honoral]le Concejo Municipal del Distrito de Cdbano, donde se aprueba
un convenio de cooperaci6n y colaboraci6n, para el uso de maquinaria en miras de atender tramus de
caminos y poder al mismo tiempo poder sacar material de un taro donde se posee rna intencich de
donacidndematerial,debidoaqueesteConcejoMunicipalnoposeemaquinaria.Portalraz6n,comparto
dicha intenci6n de convenio interinstitucional de cooperaci6n y colalboraci6n ends la Municipalided de
Nandayure y el Concejo Municipal de C6baro, para que este Concejo Municipal en el marco de las
atribuciones sefialadas en el inciso e) del  articulo  13  del c6digo municipal, dictamine la propuesta,
realicen las aprobaciones y modificaciones que cousideren pertinentes, para que se me autorice a la
firma del mismo. De nuestra parte, seria conveniente qpe agreguen el prfestamo de funcionarius denfro
de los alcances del convenio. Cousiderando:  Lo solicitado por el lntendente Municipal de C6bano y
que es de suna inportancia analizario per parte de este Concejo Municipal. Por lo que este Coneejo
Municipal Acuerda:  Remitir copia de la documentaci6n a la Comisi6n de Asuntos Juridicos para su
analisis y recomendaciones al respecto y dyustar dicho convenio si fuese necesario. Ctomuniquese. C.
Intendente Municipal de C6hano y al Concejo Mlinicipal de Distrito de C6bano.  A|irobndo per
unaninidad con  cinco votos positives de ]os  regidores propietarios Kaha Tatiana Baltodano
Sequeira, Pedro Andres Mesen Fernfndez, Elsa Gabriela Torres Montie] y Johan Tall Salinas
Rosales  y  ]a  regidora  suplente  en  ejerdcio  Yoselyn  Tatiana  Cambronero  Mora.  ACUERDO
DEFINITrvAnffiNTE APROBADo.

Comenthrios:
El reg. Pedro Mesen, Femindez, vicepresidente Munieipal, comenta,  yo crco prineramente, que, daraniente la idea
tantodeTeddyc-denosolros,esctprogresoycreo,queenestecasoelprogresodeloscantonesveeinos,tanbich
nosayudaanosotrosunpococonLoqpeesel¢emadelturismoyotrascosas,bueno,yoestuveantesleyendounpoco
estoyqcoquehayalgunascositas,qpetalvezhabriaquemejorales,yocreoquetalvezpodrianosbuscarunpoquito
mds de conxpromiso, de pane de las personas de C6bano, para qpe tanbich mos facilite a|gunas ayudas, que tat vez
Teddypuedanumeralesytambiencreoqpehabriaqpeveruntemitaahi,comoquesonlustiempos,Teddyantesme
lo explico, pero tal vez se lo explica tanbich un poquito a todos, porque tat vez las personas que mos estan viendo,
dicen no hen arreglado ni  los caninos de aqui y van a prestar la maquinaria, entonces no es un tema que tal vez es
tan asi, peso si seria bueno, pues aclarario.

EI  Sr. Teddy Osvaldo Ztifiiga Salchez,  Alcalde Municipal, menciona, de la administracich pdbHca qie estamos
teniendo, nosotros vamos a realzar la atenci6n de una ruta en otro canton que no sea Nandayure, entonces ese es un
convenir  en fimci6n de atender en situaciones especificas y rapidas  momentineas de uno o 3 dias que un equipo no
toda la maquinaria se traslade al canton vecino, entonces en buena teoria  lo que se busca es que en una situaci6n de
emergencia, rna situaci6n muy eapecifica que se ocupa alguno de los equipos de maquinaria se puedan trasladar al
distrito de C6ba]ro a   apoyar a ha intendencia en elenentos de emelgencia.  Si es importante, diganos que en la
prioridad, es el canton, cuando estanos bien con los caminos y ya podanos solventar nuestras ncoesidades, es poder
apoyalos a ello un poco ahi es importante menciorm lo que dice Pedro, que si se analiza muy bien el convenio, el
convenio esta im]y favorable para C6bano, entonces es decisich de ustedes la accich que vayan a tomar, yo les envie
un oficio donde les hice alguna observaci6n eapeeifica y que en el oficio mismo le indique que era para aprobaci6n o
indicar las modificaciones qpe este Conc¢o crea pertinente hacer Entonces ese seria la patcipaci6n, es inxportante
aclarar que no es que la maquinaria se va a ir para C6bano, si no en monentos donde podanos sacar primero lo
nuesdro y quedan espacios de agenda para apoyarlos a ellos en ciertas cirounstancias, con un orunog]ana de trabajo
may claro qpe lo que estanos trabqjando alorita, entender cuchto mos lleva la atencich en cada rna de las rutas



cantonalesqueexistenenestemomento,ensabermdsomenosenelafio,stnosalcanzanlosdfaspanpasarunoo
dosvecefyenesarutahacenlosfrociosqueyaloesfahaciendolaUnidadT6enicadesdeyalosingenierosuna
vezporsemnanaestinyendoahacereseinventariodediasydenecesidadesquetienenesasnutasyacubiertoeso.
PostchcrmentesehaceelapoyotchcoquenecesttaactuahnentefaintendenciadeC6banoestecaso.

La reg.  Kala Tatana Baltodano Sequofra Presidenta Municipal,  comenta muchas glrdas sefior alcaldg  como
acuerdodeestecasoesrchdralaComisichdeAsuntosJutdicosparasurevisichyanansisddconverioyrealizar
givstesoloqueasicorreapondqenestecasosesomcteaprobacidresaprobadoconcincovotospositivosyqueda
defiritivamenteconcincovotospositivos.

ARTICUL0       VI
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La reg.  Karla Tatiana Baltodano  Sequeira, Presidenta Municipal, continunros con el siguiente
articulo,  conocimjento  y  resoluei6n  del  converio  de  cooperaci6n  entre  la  Mulcipalidad  de
NandayureylaMunicipalidaddeHojanehayprocedeconlalectun...

1-OficioAMN-0045-2024,defecha16demayode20247,enviadoporelsefiorAlcaldeMunicipal,
el   Sefior  Teddy   Osvaldo  Zffiga  Sfrohez,   mediante  el   cud   indica  que,   Tomande  en
cousideraci6n  los  numerales  4  inciso  d)  y  13  inciso  e)  del  C6digo  Municipal  les  solicito
dictaminar  el  Convenjo  Mato  de  Cooperaci6n  Interinstitucional  entre  muhicipalidad  de
Nandayure  y  Municipalided  de  Hojancha  2024,   para  que   realicen  las   aprobaciones   o
modificaciones respectivas. Cousiderando: Que es de suma inportancia celebrar convenios de
cooperaci6nentreinstitucionesesteConcQjoMunicipalAcunda:Eke:SolicitarlealAlcalde
Municipal tramitar el convenio ante el Concejo Mulcjpal  de Nindayure y  la Alcaldia de la
MulcipalidaddeHojanchaysiestefuerafavorablesuadmisibilidad,g!=EPEg±±Seantorizael
visto  bueno  y   discutdo  el   convenio  Maroo  de  Cooperacich  Interinstitueional   entre   la
Municipalidad de Nandayure y la Municipalidad de Hojancha para  el fortalecimiento de ambos
gchiemus locales y se proceda con la dehida firma  entre lus Mulcipius, EgH±E±EEji Aprobar el
convehio   de   Maco   de   Cooperaci6n   interinstitucional   entre   ambas   Municipalidedes.
Comuniquese. C.  Alealdia de la Mulcipelidad de Hojancha. Aprohad® pop unaninidad con
cinco  votos positives  de tos  regidores propietarius Karla  Tatiana Baltodano  Sequeira,
Pedro  Andrds  Mesen  Femfndez,  Eha  Gabriela  Tor]es  Montie]  y  Johan  Talf  Salinas
RosalesylaregidorasuplenteenejereicioYoselynTatinnaCambroneroMomACUERI)O
DEFINITIVAIffiNTE APR0BADO CON DISPENSA DE TRAMITE DE COMS16N.

Comenfarius:
EISr.TeddyOsvaldoZdffigaSinchez,AlcaldeMunjcipal,menciona,muehasgraciassefiorapresidenta,esinportante
precisarsobreesteconvenio,esunconvenio,quehemoselaboradodesdelaalcaldia,desdelapa[teadnrinistrativade
estamunicipalidadyprapuestasdeustedesyaqueesdemuchointeiesparaestaadministraci6n,contarconelapoyo
de parte de la municipalidad de Hojancha, que ya ha extendido su anuncia, a apeyamus adrrinistrativanrmte, en
ciertosquchacuesquelamunicipalidadnecesitayadendsdeesto,trabajarproyectosenconjuntoanivelrngional,a
difineiadctantchor,esteconvenioanipliarmchasfroeasdeaccich,tantoenpersonal,decapaei€aci6n,dectementos
tecnicosdeproyectosenconjunto,quevanatenermuehobeneficiopanestaalcaldfayparaelcat6ndeNandayure,
crco may pertinente que este ConcQjo Municipal, valore ese convenio y puedan manifestarse positivanente, ante el
mismo,entoncesquedoaladisposicichdeustedes,paraaclarartalvezalgunospuntos,qpeustedesveamnecesarios
del mismo conveho y si no, para que procedan con su respectivo tr6nrite.

CONVENI0 MARC0 DE C00PERAC16N INTERINSTUCIONAL
ENTRE MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE Y MUNICIPALIDAD DE HOJANCHA

2024
CONVENI0 MARCO DE COOPERAC16N INTERINSTITUCI0NAL EN.IRE LA MUNICIPALIDAI) DE
NANDAyuRE y LA MUNIclpALIDAD DE Ho7ANcllA PARA EL roRTALEcrmENro DE AMros
cOBIERNOs urALEs.

Entre nosotros, TEDDY OSVALD0 ZtrfuGA SANcrmz, mayor, soltero, vecino de EI Powenir de Nandayure,

EL=t##oC°##:syE¥sno(#i#]g::r::di#dei#tlLdedDErfuffigEg#ELAFA¥NTqgENT8S
NANDAYURE, para el periodo comprendido desde el dia PRIMERO DE MAYO DE DOS NIL VEINTICUATRO
RASTA EL TREINTA DE ABRIL RE DOS  rmL VEINnocHO,  segin resohitich del Thbul Supremo de
Eleceiones ninero 2159-El 1-2024 en San toss, a las nueve huns con treina minutes dd echo de marzo de dos nil
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3rmr,redresentant'e.legal  de  la Municipalidad  de Nandayure  con  cechha juridica ndmero  30
MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE y VER6NICA CArmos BARRANTES, mayor, d

veinticuatro,  publicada  en  el  Diario  Oficial  La  Gaceta ndmero  55  del  22  de  marzo

id-a-riri-n-\ri=i-e-I;cinco-cerotrescientos-cuarentayouatro-ceroquinientosveinte(5-0344i)520),veeinadelcentro
deHojanchaProvinciaGuanecaste,Psic6logayGerout6logrDcomoensuconditi6ndeALCALDESAMUNICIPAI.
DEL CANTON DE HOJANCIIA, para el pedodo legal comprendido entre el dia primero de mayo del afro 2024 al
dia 30 del mes de abril del afro 2028, segin reso]uci6n del Tribunal Supremo de Elecciones ninero 2159-El I-2024
enSanJose,alasnuevehorascontreintaminutosdelochodermzodedosmilveinticuntro,publicadaenelDiario
Oficial La Gaceta ninero 55 del 22 de marzo de 2024, actuando como rapresentante legal de la Municipalidad de
Hojancha  con  cedula juridica  ninero  3-014ro42102  y  para  los  efectos  del  presente  convenio  se  denomina

r¥gv]:sAL[hD£:sDEan:%£NcenThce¥ebidan:top:g°€oP£Eefeoatfu#:d°SDCEoncecj8Sop¥Efaerg]%erf
INTERINSTITUCIONAL  ENTRE  LA  MUNICIPALIDAD  DE  NANDAYURE  Y  LA MUNICIPALIDAD  DE

®

HOJANCIIA, que regife segin las siguientes condiciones:
cONsmERANDO
Que por aouerdos del Concejo Municipal de Hojancha, en el inciso X del Articulo x de la Sesi6n ordinara Xxp
celebradaelXXXdemayodel2024ydelConcejoMunicipaldeNandayure,enelincisoXdelArticuloxdelaSesi6n
ExtraordinariaXXXXLcelebradael-denyodel2024,seaprob6CONVENIOMARCODECcOPRAC16N
INTERINSTITUCIONAL  ENTRE  LA  MUNICIPALIDAD  DE NANDAYURE  Y  LA MUNICIPALIDAD  DE
HOJANCHA PARA EL FORTALECIMIENTO DE AMB0S COBIERNOS LOCALES, el cual tiene como objeto
estatlecer relaciones de colaboraci6n inteinstitucional, que propicien el desarrollo corfumto o la coordinaci6n de
proyeetos  u  obras,  intercanbio  de  conocimientos  y  asesoria;  asi  como  articular  aceiones  pars maximizar  el
aprovechamiento de los recursos y capacidades institucionales que permitan fortalecer e incentivar el desarollo
integral de las poblaciones de los cantones de Nandayure y Hojancha.
QueelC6digoMunicipalfacultalafimadeconveniosentrelosgobiemoslocales,deconfomidadconloestipulado
con las siguientes normas:
Articulo  3.  La municipalidad podra ¢ercer  las  compctencias municipales  e  invertir  fondos pdblicos  con  otras
municipalidades e instituciones de la Administraci6n Pdblica para el cumplimiento de fines locales, regionales o
nacionales, o prra la consfrocci6n de ob[as pdblicas de beneficio comin, de confomidad con los convenios que al
efecto suschba.
Articulo 4. Atibuciones de las Municipalidades.
D Concertar, con personas o entidades nacionales o extranjeras, pactos, convenios o contfros necesarios para el
cumpliniento de sus funciones.
Articulo  7.  -Mediante  convenio  con  otras  municipalidades  o  con  el  ente  u  6rgano  ptiblico  conpetente,  la
municipaldadpodriuevaracabo,conjuntaoindividualmente,serviciosuobrasensucantchoensuregi6nterritorial.
Articulo  9.  -  Las municipalidades podrfu  pactar entre  si  convenios  cuya finalidad  sea facilitar y posibilitar  el
cunplinrientodesusobjedvos,lograrunamayoreficaciayeficienciaensusacciones,asicomoparaprestarservicios
y constniir obras regionales o nacionales.
Artindo  11.  -  Previo estndio  de factibilidad,  1os convenios intrmunieipales requerirfu la autorizaci6n  de cada
Concejo,laculseobtendrimediantevotacichcalificadadedosterceraspartesdelatotalidaddesiismiembros.Estos
convenios tendrin fuena de Icy entre las partes.
Articulo 13. -Son atribuciones del concejo:
e) Celebrar convenios ....
Con base en lo considerndo y por ser de inter6s pan AMBAS PARTES, conveninos en suschbir el presente
Convenio Marco, obngindonos al tenor de ]as siguientes cliusulas:
PR"ERA. OBJET0 DEL CONINIO. EI Objetivo General del presente convenio consiste en estableeer un
marco general de acciones de ccoperaci6n entre las partes, para la realizaci6n de achvidades conjuntas en cualquier
aleaquebeneficieeldesanolloyfortalecimientodesurelaci6ndeoooperaci6nintednstitrcionalmunicipal,seanesas

g#GasJRB:ArfriE#EyA°cffi\Vcas|#NL.¥ggir:=:°=.antes„ifiestansuvoiuntaddecoiat-enprogranas
eapecificosdeinterescomdrencualquieradelossiguientesalbitos:
Establecinriento de proyeetos de interes y beneficio mutuo, entre dapartanentos.
htercanbiodepersonalcapacitadoparalarealizaci6ndefuncionesadministrativasyoperativas.
Asesoriaentemasdegesti6nfuanciera,presxpuestaria,tributaria,gesti6nviaLdesarrollouri]ano,gesti6nanbientaL
planificaci6n, entre otras.
Intercanbio de maquinaria municipal.
Supervision conjunta de funcionarios.
Intercanbio  de  informacich  y  conocimiento  sobre  buenas  prichcas  en  las  diferentes  areas  administralvas,
entendichdose estas como los dapartanentos municipales.
Colaboraci6n en prestamo de personal y maquinaria de an.bas instituciones.
Identificaci6n de fuanciaci6n, programas de pricticas y otras oportunidades de colaboraci6n.
Organizaci6n de talleres de trabajo cLiando sean requeridos
Capacitaciones de interds municipal.
Otrco oolabomoionos d® intor6s oomdn.



Ejeeuci6ndeprogranasoproyectosenlasdreasdecompetenciadeanbaslnstituciones
Desarollodeprogranasoproyectosquerequieraelsectorproductivoenelcantonolarngi6n.
TERCERA: SOBRE EL PRESTAMO DE RAQUINARIA hrmlcIPAI. Dentro de la maquinaria diqunible
paralacolaboraci6nalcantondeHojancha,laMunicipalidaddeNandayureponeadisposici6nlasiguiente:
• VAcONETA SM 3936
• VAGONETA SM 4698
• VAGONETA SM 4700
• NIVELADORA SM 2026
• COMPACTADORA SM 7976
• CAM16N CISTERNA DE AGUA SM 8035
• LOW BOY SM 7589
• CABEZAL SM 7540
• BACK HOE SM 4269
• EXCAVADORA SM 7198
• LOW BOY SM 4922 3.1 El presente Convenio Marco de Colaboraci6n no supone ninguna obligaci6n fuanciera
extra para ninguna de las partes firmantes.
3.2Cadaunadelaspatesfirmantessonreaponsablesdelossalariosyp6lizasdesusfrocionarios.
3.3LaMunicipalidaddeHojanchasecompromcteabrindarelcombustiblenecesaloqueutihizaralaMapuinariade
la Municipalidad de Nandayure en las obras a realizar en el Cant6n de Hojancha,
3.4LaMunicipaHdaddeNandayuresecomprometearnanteneraldiatodaladocunentaci6nrespectiva(entichdase
estacomodereehodecirculaci6n,revisi6ntecnica,p6lizas,entreotras)panelbuenfrocionanrientodelamaquinaria
que
CUARTA: GASTOs DERrvADOs DEL cONVENlo.
prestatalaMunieipalidaddeHojancha,as]'comolasp6lizasdelosfundonariosquedesempedaransutral]ajoeneI
cant6n de Hojancha.
3.5 En la implenientaci6n del presente Convenio las entidades fimantes actuarfu de acuerdo a sus reglanentos y
normativa.Laspersonasparticipantesenlas]aboresqueserealicenenelmarcodeesteConvenioactuarindeacuerdo
a la nomativa y reglanentos de la instituci6n hu6sped.
3.6 Las partes fimantes del presents acuerdo podrin supervisar las latores de sus funcionarios en los cantones
hueapedespanconfimarqueelmirmoserealicedeconformidadconlapresente.
QUINTA: SOBRE LAS CARTAS DE ENTENDIMIENTO. Para la ejecuci6n de otras actividades de desarollo,
las  partes  celebrarin  CARTAS  DE  ENTENDIMIENTO,  derivados  del  presente  Convenjo,  en  los  cuales  se
concretarin los aapectos juridicos, tinicos, y econ6micos de la actuaci6n que se pretends Llevar a cabo, dichos
convenios pndrfu vasar sobre situaciones eapecificas como prfestamos o compatir toda clase de insunos, scan estos
de tipo tecnol6gicos o mobiliario por tiempo detenninado a convenio de partes.
SEXTA: LAS PARTES conveninos que el personal comisionado papa la realizaci6n conjunta de cualquier acci6n,
continuatenfomaabsolutabajoladirecci6nydependenciadelainedtuci6nconlacualtieneestablecidasurelaci6n
laboral. Si en la realizaci6n de un prograna interviene personal que presente sus servicios a instituciones o personas
distintasaLASPARTES,estecontinuarasiemprebajoladirecci6nydependenciadedichainstitucidnopersonaque
lacontrat6,porloquesuintervenci6nnooriginarirelaci6ndecarfroterlaboralriconlaMulcipalidnddeNandayure
ni con la Mrmidpalidad de Hojancha
SEPTIMA:OTRASCONDICI0NES.ParaeldesaITollodelasaccionesqueseacuerdenentrelaMunicipalidadde
Nandayure y ]a Municipalidad de Hojancha, dispondin de sus instalaciones.
Ambasinstitucionesseprestarinmutuoapoyoyactuninconjuntaocoordinadanenteparalaconseeuci6nderecursos
tecnicos y financieros adicionales,  que faciliten el desarol]o de las acciones de cooperaci6n objeto del presente
acuerdo.
Lasaedvidadescontempladasenesteconvenioseplanificarinyprogramarinporperiodosanules,ysuqjeeuci6ny
seguimiento  estarfu  coordinados  por  representantes  de  cada  rna  de  las  instituciones.  Pan  tales  efectos  la
Municipalidad de Nandayure y la Municipalidad de Hojancha, deberin nombrar sus representantes en un plazo no
mayor a un mes calendario luego de suscribir el presente pacto y comuhicarlo por escrito.
OCTAVA: Las modificaciones que se realicen al presente Convenio solo seran validas ouando hayan sido realizadas

%%inan#Vl¥c|X:T#HirA&P£#ERsyLasRECNualoe;£°c¥Ninpartedeesteinst-entocomoAdendun
Este convenio marco entrat en vigor a partir de la fecha de su bltima flrma y tendra rna vigencia de diez DOS afros,
prorrogal)les con la autorizaci6n previa por escrito de AMBAS PARTES. Para darlo por concluido, bastara con que
una de LAS PARTES notifique a la otra oficialmente su deseo de rescindirlo con rna antelaci6n minina de tres (3)
meses, sin periuicio de los trabajos que se estch desarrollando a la feeha, los que deberfu continuarse hasta su total
temi_naci6n.
Dichaterminaci6n,noafcatarialavalidezycontinddaddecualquierobligaci6ncontraldaporanibaspatesantesde
la finalizaci6n del acuerdo, que no se haya completndo.
DECIMA: INCUMPLIMIENT0 Y RESOLCUC16N DE CONTROVERSIAS. En caso de incunp]imiento, la
parteafectadaprevendraalaotradelasobhgacionesyreaponsabilidadesnoqjcoutadas,otorgandoelplazodequince
dias hfroiles para que corrija lo que correaponda. En caso de controversias, se analizara primero por los reapeedvos
rapresentantes de las parfes firmantes del presents convenio. Si no fuera solucionada en ese hivel, seafa somctida a la
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consideraci6n de las antoridades superiores de cada una de las partes para su soluci6n
debido proceso. De no exisdr ninguna soluci6n, los conflictos, controversias, diferencias o
que no puedan ser resueltas amigal)Lenente entre ellas y que su[ja en relaci6n con la ejecuci
este  convenio,  incluyendo  sus  anexos  u  modificaciones  que  se  realizaren,  se  someterin

va, todo qu,qrJB

al  procedimiento  de
conchiac`ich regulalo en la Lay sobre ResoLuti6n Altemativa de conflictos y Promoci6n de Paz .Sdsial, Lay N° 7727
del 9 de diciembre de 1997.
DECIMAPRIMERA:PROHBICI0NES.Elpresenteconvenionocontravienelasprohihicionescontenp]adasen
elartioulo16dela"LeyContralaColrupci6nyelEnriquecimientoilicitoenlaFunci6nPdblica",N°8422,publicada
enlaGacetadel29deoctubredel2004,portratarsedeunconveniodecooperaci6ndondenilosfuncionariosptiblicos
que intervienen en el proceso o los trinites se beneficiaran en forma personal; ni las personas de la contraparte, en
forma individral o pan un case eapecffico, van a reeibir rna retribuci6n, emoltrmento, hoot:rmio, salario, beneficio,
danva o estipendio por la ejeeuci6n de este convenio.
DECIMA  SEGUNDA:  NOTIFICACI0NES.  Cualquier  notificati6n,  solicitud,  informe  u  otra  comunicaci6n
presentada por  cualquiera  de  las  Partes  bajo  este  convenio,  se hard  de  foma  escrita  a los  siguientes  medios
electr6nicos:

Municipalidad de Nandayure Municjpalidad de Hojancha

ARTICULO       VII

gL±=ie2nqt2°4deLieea::::#:a62norfiin£Lk]CTe:oC]m?n¥daRE%ESEATP|°cC|€jE!eEE.
SERVICIOS PROFESIONALES DE UN ABOGADO PARA LA CONDUCCI0N DEL
DEBIDO PROCESO Y DERECH0 DE DEFENSA.

La reg. Kala Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, continuanos con ct siguiente articulo, conocimiento
de recomendaci6n final licitaci6n reducida procediniento ndmero 2024 LD-0000006-002045450009 denominada
Contratacich De Servicios Ptofesionales de un Abogado para la Conducci6n dct Debido Proceso y Derecho De
Defensa, en este caso le vanlos a dar la palala a Ignacio, para que mos indique ct estado del tramite.

EI Sr Ignacio Escobar Bray, Proveedor Municipal, comenta, este trinite se encuentra en SICOP, en este momento
ese  procedimiento,  tt»ro un reeurso  de oQjeci6n,  el  recurso ya se resolvi6  a tiempo,  se  le  envi6  la respectiva
notificacich en S_ICOP, cuando ct froite estaba con el recursos de objeddr no se podian recihir ofertas, cquo qiiien
dicen mientras estal)a leeurso puesto el pedodo de ofertas, la plataforma de SICOP no permitia que otros abogados
que quisielan participar en ese momento no podian ingresar en ese momento las ofiatas, entonces se tomb la decision
ayer, ayer que era asueto, este tuvimos que venir a trabajar, en la tarde el sefior alcalde nos facilit6 la oficina de
proveeduria y se subi6 d acuerdo y se ampli6 para reciibir ofertas hasta el veinte de este mes. Porque habia que tomar
rna dedsi6n y en ese momento yo tomo la decision de que no hay nds plazo, para que se recihan ofertas y abro el
cartel  diganos  abro  las  ofatas  y  me  dqy  con  la  sorpresa  de  que  nadie  se  ofroo,  entonces perdenos  todo
procediniento, perdemos todo, todo to que henos trabqjado, todo lo que hemos laborado, no me la podia jugar,
Tanpoco el sistema pcrmite, si habian ofhas o no habian oferfeL yo no podia saber si habian ofertas, porque eso esta
en rna llave encriptada en SICOP y el sistema no me pemitia saber si habian o no habian ofertas. Entonces no me la
jngut, y tone la deeisi6n, al sefior alcalde puede consultarle, porque 61 estaba aqui en la subasta, entonces yo torfe la
decision de ampliar el pchodo de ofertas y este automdicanente el SICOP les manda una notificaci6n a los abogados
interesados, que todav±a ct pchodo se alxpli6, entonces de tenemos tienpo, esto se hizo nds que todo par garantizar
y salvaguardar el procediniento que se esta haciendo.

EI Sr. Teddy Osvaldo Zbfiiga Sinchez, Alcalde Municipal menciona, esta alcaldia en aras de reapaldar la acci6n que
tomo el sefior proveedor de la munigivlidad es imporfunte que en ttsqueda de resguardar ed  proceso de licitaci6n y
llevar ct dedido proceso, que se tuviera que caer en por no encontrar ofros, se decidi6  de manera muy reaponsable
de anphiar el plazo, entonces, el dia de hoy no podenos resolver, porqtie hay un tiempo de eapera h.asta el veinte y
deapudsdelveinte,yaunavez,recibidaslasprqpuestas,yatendrianosquetomarlaresoluci6nporpatedesusefioria
estimados miembros del Concqjo.

La reg.  Kala Tatiana Baltodano Sequeira,  Presidenta Municipal,  comenta,  agrndeccmos la intervenci6n  de don
Igracio y dct alcalde, 1a disposidich per explicanos la situari6qu ellos estaban aqut al haeiende esa intervencidriL
pporque no mos lleg6 esa documentaci6n, entonees les agradecemos.

ARTICUL0       VHI
Dictfmenes de Comisi6n



La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, para esta sesi6n ro tenemos dictinenes
de comisich.

ARTIC UL0       IX
Mociones de ]os Regidores v el sefior alcalde

1-    Moci6n presentada la regidora Propietaria Karla Baltodano Sequeira, acogida por los regidores Pro-
pietarius Pedro Mes6n Ferhandez, Elsa Gabriela Torres Montiel Y Johan Salinas Rosales y la regidora
suplente en Qjereicio Yoselyn Canbronero Mora en que, RESULTANDO:  bnico: Que el dia de hoy
falleci6 la madre de la sefrora Rebeca Chaves Duarte, secretaria titular del Concejo Municipal de Nan-
dayure. CONSIDERANDO: I) Debido al fallecimiento citndo, la sefiora Chaves Duar(e de confomi-
dad con el numeral 153 del C6digo Municipal, tiene derecho a disfrutar un pemiso con goce de salario
por cinco dias hat]iles, que rige a partir de hey  16 de mayo de 2024, 2) Que segdn Jos articulos  13
inciso F y 53 del C6digo Municipal, la compctencia del nombramiento de la secretaria del 6rgano
colegiade, le corresponde de manera exclusiva al Concejo Muhictpal, incluyendo lus nombramientos
interinos o suplentes, 3) Por otra parts, la Ley General de Control lntemo ordena en su numeral 8,
como rna premisa que la administraci6n debe cumplir es:  "Garantizmr eficiencia y eficacia de las
operaciones". Igualmente, la norma ifoidem en su ordinal 12 sobre lus deberes del jerarca institucional
dicta lo siguiente: "Velar por el adecuado desarro]Io de fa actividad de] ente o de] 6rgano a su
cargo",4)QuelasefroraLAURAMARiANARANJOCASTILL0conceduladeidentidadndmero
5-0311-0281 quien es la actual asistente administrativa de la Secretaria del Concejo Mulcipal, cuenta
con anplia experiencia en el puesto de secretaria del concejo, por cuanto, en muehas oportunidades ha
sustituldo a la titular.   POB L0 TANTO. MOCIONAMOS pars que el Concejo Municipal de
Nandayure acuerde lo sigtiiente con dispeisa de trfmite de €omisi6n, fi]ndamentndo €n las nor-
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RANJO CASTILLO con cedula de identidad ninero 5ro311 ro281, para el periodo comprendide entre
el 17 de mayo de 2024 y hasta el 22 de mayo de 2024 inclusive, 2- Se le solicita a la Alcaldia Municipal
qne proceda de forma inmedian con lus trfamites adrinistrndvus relacionados con el nombraniento
de la funcionaria NARANJO CASTILLO y 3- Notifiquese este acuerdo a la Alcaldfa Municipal, De-
partamento de Recursos Humanus y a la sefiora Naranjo Castillo. Se somete a votaci6n y los regidores
manifiestan estar a favor de la mcoi6n, por lo que el Concejo acuerda: Primero: Aprobar la moci6n
antes citada, Segrindo: Aprobar el nombramiento de forma interina per suplencia, en el puesto de
Secretaria del Concejo Munieipal de Nandayure, de la sefiora LAURA MARIA NARANro CASTI-
LLO con cedula de identidad nfunero 5ro311 -0281, para el periodo comprendido entre el 17 de mayo
de 2024 y hasta el 22 de mayo de 2024 inclusive, Tercera:  Se le solicita a la Alcaldia Municipal que
proceda de forma inmediata con lus trintes administrativos relactonadus con el nonbramiento de la
funcionaria NARANJO CASTILLO y g±g=!g:   Notifiquese este acuerdo a la Alcaldia Municipal,
Departamento de RecLursos Humanos y a la sefiora Narario Castillo` Comuriquese` Aprobado con
cinco votes positives de los regidores propietarios Karla Baltodano Sequeira, Pedro Mes6n Per-
nindez. Elsa Gabrie]a Torres Montiel y Johan Salinas Rosa]es y la regidora suplente en ejercieio
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Mod6n minute de slLentio

Lareg.KarlaBaltodanoindica,alnotenerningunaotramoci6n,nolohicinusalinicio,perocreopertinente
que 1o haganus antes de cerrar la sesjdn extraordinaria un minuto de silencio en apeyo a nuestra compafiera
Rebeca, en este momento, donde no tenemos c6mo darle a ella una manifestacidn de apoyo, es una situaci6n
en la que creo que en este momento no, tenemus palabras para ello.

La reg. Karla Baltodano, Presidente Mulcipal, indica, al ser las  18 horas y 45 minutos, del dieciseis de
mayo del 2024 danos por cerrada nuestra primera sesi6n extraordinaria muehas gracias y buenas noches.

u

u

sesidn a las 18 horas 45 minutos.
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